



# Вяжем с детьми

Вязание — это настоящий кладезь здоровья! Мало того, что это стильный, классический навык и прекрасный способ самовыражения, вязание ещё и улучшает психическое, физическое и эмоциональное самочувствие.

## **Зачем детей учить вязать?**

Какая польза от обучения вязанию?

А польза, несомненно, есть:

- Вязание отлично тренирует пальчики детей, развивает их мелкую моторику.
- Вязание учит усидчивости, терпению, ведь не так просто связать даже шарфик для куклы!
- Развивается художественный вкус ребенка, его фантазия.
- Тренируется память малыша.
- Занятия вязанием прекрасно сближают ребенка и помогающую ему маму или бабушку.
- Вязаные вещи – это уникальные подарки Вашим родным, которыми ребенок будет ужасно гордиться.



*Консультацию подготовила специалист по комплексной реабилитации Годун Наталья Викторовна*